H mapafoin tng kpiong

[Tog mapovcidleton 0 Oedg ¢’ avtv ™V Tapafoin
o€ motég 0V katnyopieg Eeywpilet Ta £6vn?

Ti Aéetl 6" avta Tov Ba kabicovv 6e€1d Tov

Ti Aéel ¢' avtd Tov Ba kaBicovv aploTepd TOL

D=

XoppoMopoi

Ta £6vn mov Ppiokovror oto_de€1d cupfoAilovy Tovg avOpOTOVE TOL AYOTOVV KOl GUUTAPICTAVTL
GTOVG GLVOVOPDTOVG TOVG, TOL VOLAGTNKAY YU 0VTOVS Kot Tovug Bondncav og pio SOGKOAN GTIYUN 1)
avAyKn

Ta £€6vn mov Bpiockovrotl oto apretepd cvpuPoiilovy Tovg avBpdTovg EKEIVOVS TOV Ad1OLPOPICAV Y10
™V avayKn Tov cuvavipoOT®Y TOLS , TOL OEV VOIAoTNKAY Y1 dLTOVS AALA Koitagov HOVO TOV 0VTO
TOVG

Xounépacpa: Xty mopofoin avtn o Xprotdg pog deiyvel to KPITHPIO pe to omoio Ba yivet n
TEMKT] Kpiong OAmv Tov avBpdrwv (pe Baon ti Ba kptBovv dniaon). To kpitplo pe to onoio Ha
KptBovv 0Aot ot dvBpwmot petd to téhog g {mng Tovg Ba eivar n ATAITH, dniadn ot mpdelg Toug
TPOG TOL GLVOVOPDOTOVG TOVG KOl 1] GVUTEPLPOPE TOLG TPOG OVTOVG



